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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Я, Фортуненко Андрій Віталійович, подаю свою кандидатуру на участь у складі Ради 
громадського контролю при Бюро економічної безпеки України та висловлюю готовність 
активно долучитися до її роботи. Вважаю, що мій професійний досвід, знання та навички 
зроблять значний внесок у діяльність Ради. 

За час моєї адвокатської діяльності отримав вагомий досвід у кримінальних справах, 
пов’язаних з розслідуванням шахрайства, розтрати майна та корупційних правопорушень. 
Регулярно представляю інтереси українських та іноземних компаній перед правоохоронними 
та регулюючими органами. Завдяки цій роботі, я здобув глибоке розуміння економічної 
безпеки та необхідності забезпечення прозорості в діяльності державних органів. 

Однією з моїх цілей є забезпечення дотримання прав адвокатів у кримінальних провадженнях, 
підслідних Бюро економічної безпеки, зокрема недопущення порушень їхніх процесуальних 
прав під час досудового розслідування. 

Участь у Раді громадського контролю дозволить мені сприяти забезпеченню ефективного 
громадського нагляду за діяльністю Бюро економічної безпеки, а також посиленню його 
взаємодії з громадськими організаціями та іншими інститутами громадянського суспільства. Я 
впевнений, що спільна робота сприятиме підвищенню рівня прозорості та ефективності 
діяльності Бюро економічної безпеки, а також зміцненню довіри громадськості до цього 
органу. 

Одним з ключових завдань Ради громадського контролю є встановлення чіткої та прозорої 
комунікації між громадськістю, медіа та Бюро економічної безпеки. Я вважаю надзвичайно 
важливим забезпечити врахування громадської думки під час виконання Бюро економічної 
безпеки покладених на нього завдань, а також підтримувати активну взаємодію з різними 
соціальними інститутами. 

Я готовий використати свої знання, вміння та досвід для забезпечення прозорості, здійснення 
громадського контролю за діяльністю Бюро економічної безпеки, налагодження дієвої 
взаємодії з громадськими об’єднаннями та отримання об’єктивної оцінки стану виконання 
завдань, покладених на нього. 

Впевнений, що мій досвід і мотивація дозволять мені внести значний внесок у роботу Ради та 
допоможуть зробити діяльність Бюро ще більш ефективною і прозорою. 
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